
 

学 校 評 価 

令和６年度 

 

１月に、岩成台中学校の保護者・生徒を対象に「学校評価アンケート」 

を実施しました。たいへんお忙しい中、多くの方にご協力をいただきまし 

たことに感謝申し上げます。誠にありがとうございました。 

このたび回答をまとめましたので、ご一読くださいますよう、お願いい 

たします。 

 

 

 

 

 
 

春日井市立岩成台中学校 
 



岩成台中学校学校評価 生徒・保護者アンケート結果 

                                                                        令和 7年 3月 

１ 調査対象  岩成台中生徒・保護者         

２ 調査時期  令和 7年 1月          

３ 調査結果  数値は％を表しています。 

 

 

（１）学校生活は楽しいですか。（お子さんは、学校生活を楽しんでいますか。） 

    

 

 

 

 

 

（２）友だちと楽しく過ごすことができていますか。（お子さんは、友だちと楽しく過ごしていますか。） 

    

 

 

 

 

 

（３）学習内容はよくわかりますか。（お子さんは、学習内容をよく理解していますか。）  

 

 

 

 

 

 

（４）学校の ICT機器（タブレット端末、インターネット環境）や教材、教具などの学習環境は整っていると思いますか。        

 

 

 

 

 

 

（５）心配なことや困ったことなど、先生は話を聞いてくれますか。 

（学校は、お子さんの相談に応じ、心配されることやいじめなど早期発見・早期対応に努めていますか。） 

 

 

 

 



（６）けがや交通事故にあわないように安全に過ごしていますか。 

（学校は、学校内外の安全（避難訓練、気象情報、不審者対応など）に努めていますか。）  

 

 

 

 

 

 

（７）規則正しい生活を心がけ、健康に気を付けて生活していますか。 

  （お子さんは、規則正しい生活を心がけ、健康に気を付けて生活していますか。） 

 

 

 

 

 

 

（８）学校での様子や進路について、家庭で話しますか。 

  （お子さんは、学校での様子や進路についてご家庭でよく話していますか。） 

 

 

 

 

 

 

（９）学校のホームページを見ますか。（学校は、ホームページや参観、学年通信などで学校の様子を伝えていますか。） 

 

 

 

 

 

 

（１０）家庭や地域の方に進んであいさつをしていますか。 

  （お子さんは、家族や地域の方に進んであいさつをしていますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃は本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。今年度のアンケート結果より、約

95％の生徒が学校で楽しく過ごせていることがわかり、うれしく思います。引き続き HP や通信等を通し

て学校の様子をお伝えしていきます。ぜひ、ご家庭での話題に取り上げてください。今後も安心して登校

できる学校づくりを目指していきます。ご協力、よろしくお願いいたします。 


